

ГЛАВНОЕ, ЧТОБЫ ЗАЧЕТКА БЫЛА В ПОРЯДКЕ!

Июнь... Сессия...

В коридорах университета толпы замученных студентов в ожидании зачетов. Но самыми серьезными оказались математики, вот их-то мы и задачили вопросом о том, кто на факультете самый популярный преподаватель. Итак, по итогам опроса победила Ирина Ивановна Бодренко.

Екатерина ШАКУРСКАЯ,
Полина КЛИМОВА.

— Ирина Ивановна, очень хотелось бы узнать о Вашей семье.

— Так сложилось, что все мои родственники по прзванию преподаватели. Еще мой прадедушка работал в школе, и прабабушка была учителем немецкого языка. Дедушка и бабушка также работали в школе и в вузе. Вот и мы с братом преподаем в нашем университете, на математическом факультете. Кстати, практически все в нашей семье занимаются точными науками.



Фото: Екатерина ШАКУРСКАЯ, Полина КЛИМОВА

— Значит, Ваша судьба была предопределена заранее?

— Да, уже лет с пяти — шести я хотела заниматься математикой,



Фото из личного архива И.И. БОДРЕНКО

хотя в детстве были и другие увлечения. Очень любила читать книги, особенно зарубежную литературу, это привычка у меня еще от дедушки. Нравится книга Джека Лондона «Морской волк». А еще я окончила музыкальную школу № 1.

— А где Вы учились, у нас в ВолГУ?

X-FILES:

Имя: Бодренко Ирина Ивановна.

Место рождения:
г. Волгоград.

Дата рождения:
21.09.1963 г.

Любимый фильм:
«Золотой теленок»
с Сергеем Юрским.

Настольная книга:
профессиональная литература.

Любимое место в городе: любит бывать на природе.

— Да, это был первый выпуск. Учиться было очень интересно, группа у нас была большая и дружная. Конечно, сейчас университет уже 27 лет, и понимаешь, как он изменился за это время. Я очень рада видеть здесь студентов, стремящихся к знаниям, ну а преподаватели нашего университета, я уверена, всегда готовы им в этом помочь.

— Сейчас очень актуален вопрос про чудесное изобретение

человечества — шпаргалки... Как Вы отноитесь к студентам, которые их используют?

— За время своей работы здесь я уже многое видела. Но, наверное, без шпаргалок все же не обходится ни один экзамен. И, уверяю вас, любой преподаватель может сразу их увидеть.

— Скажите, Ирина Ивановна, есть ли у Вас домашние животные?

— Вообще я очень люблю собак. Но сейчас пока у меня дома нет животных, а вот раньше была замечательная собака и бывший друг, которую звали Шарлон Матренович Лягушкевич-Блохин. Но все его звали ласково Шарик, прожил он 14 лет.

— Недавно вышла «Кулинарная книга ВолГУ». Участвовали ли Вы в ее создании?

— Да, я слышала, что был такой проект, но, к сожалению, своих рецептов туда поместить не удалось. А вообще есть у меня любимое блюдо — тарталетки с красной икрой. Но это только по праздникам, а в будни питаюсь по принципу «чем проще, тем лучше».

— Наступает самая жаркая пора года — лето. Как планируете провести его?

— Обычно отдыхаю на своей даче на Волгоградском водохранилище, подальше от города и суеты. Люблю уединиться с природой и спокойно наслаждаться этим чудесным временем года, не обременяя себя городскими работами.

Этим летом собираюсь в Дагомыс к Черному морю. Желаю всем студентам отлично отдохнуть, попутешествовать, узнать много нового, любить и радоваться, главное, чтобы зачетка была в порядке...